

Приходите, ребята, в театр кукол

«Только лучшее достаточно хорошо для детей» — сказал когда-то Генрих Гейне. Эта же мысль лежит и в основе известного высказывания К. С. Станиславского: «Для детей надо играть так же, как для взрослых, только лучше».

Областной детский театр кукол имени Аркадия Гайдара своими спектаклями воспитывает у юных зрителей чувств советского патриотизма, смелости и честности, верности и дружбы, поднимает вопросы отношения к труду, учебе, жизни.

В прошедшем сезоне коллектив театра много работал над созданием спектаклей, достойных нашего чудесного зрителя: Среди показанных работ: «Сэмбо» Елисеева, «Приключение Кюдино» Даниленко, «Тайна черного озера» Борисовой, «Веселый мудрец»

Александрова, «Негритенок Том» Суни и Львовского.

Большое внимание театр уделяет работе над современной темой. И это не случайно. Наряду с красочными образами сказочного и классического репертуара детский зритель должен видеть не менее яркие и впечатляющие образы современных людей, учиться у них самоотверженной любви к Родине, жажде знаний, трудолюбию.

Высокая оценка наших спектаклей детской и педагогической аудиторией вселяет в нас уверенность, что искусству кукол доступно не только осуществление «сказочных» тем, но и отражение мира реального, современного.

21-й театральный сезон мы открываем 12 октября. Труппа театра полностью укомплектована. Много лет у нас работают опытные ар-

тисты-кукловоды, которых хорошо знает и любит наш требовательный зритель: Е. Г. Каркавин, Л. А. Васильева, Ю. Г. Иванов, Л. И. Качаева, Е. П. Иголкина, Т. В. Булатова, С. К. Денисов. Наряду с ветеранами театра успешно трудится способная артистическая молодежь: В. С. Наговицын, Р. Н. Болдырева, А. И. Рубанова, Ю. А. Мищенко. Для работы в театре приглашены квалифицированные режиссер С. А. Федорович и опытная актриса-кукловод А. Н. Астахова.

Открываем сезон спектаклем: «Никита Кожемяка и Змей Горыныч» по пьесе Тударовской и Метальникова, написанной по мотивам русской народной сказки. В ней рассказывается об историческом прошлом свободолюбивого русского народа, о его борьбе за лучшую, справедливую жизнь.

Нам думается, что назрело время Новокузнецкую труппу областного театра кукол выделить в самостоятельный городской театр кукол. Это создаст условия для лучшей работы коллектива.

Много лет коллектив театра выслушивает от зрителей, педагогов, родителей справедливые замечания о помещении.

Пора городским организациям позаботиться о том, чтобы театр для детей в крупном промышленном центре имел свое уютное, удобное помещение.

А пока коллектив театра делает все возможное для того, чтобы зрителю всегда у нас было радостно и хорошо.

Добро пожаловать к нам на спектакли!

В. ТКАЧЕНКО,
режиссер театра кукол,

МУЗЕЙ ИСТОРИИ
С. П. ПУШКИНА

2 ОКТ 1963